



ЭКСПО-2017 - ЭНЕРГИЯ БУДУЩЕГО

28.6.2017

Российский павильон на Международной выставке ЭКСПО-2017 в Астане продолжает бить рекорды по посещаемости. На 15-й день работы, счетчики и камеры зафиксировали 100000-го посетителя. Точнее, этим посетителем оказалась молодая пара - Кумисай и Лиридо. Она родом из Актау, а он - уроженец Албании

У входа пару встретили аплодисментами волонтеры, гиды и сотрудники Павильона и подарили памятные сувениры, а также два билета на концерт Полины Гагариной и Егора Крида, который состоится 5 июля на площадке ЭКСПО-2017 в рамках культурной программы выставки.

Кумисай осталась в восторге от российского павильона: «Мы впервые посещаем выставку ЭКСПО-2017. Павильон России и в целом выставка мне очень нравится. В Астане я учусь, а он [Лиридо] работает».

Лиридо отметил: «Спасибо за приятный сюрприз. Это очень здорово, я в восторге!»

Кумисай и Лиридо стали почетными гостями не только в Павильоне, но и на церемонии награждения лучших волонтеров и гидов России. Этот конкурс проводится еженедельно в нескольких номинациях.

В этот раз наградили самого активного волонтера в сети Instagram (номинация «Звезда в кадре»), самого популярного волонтера и того, кто посетил на ЭКСПО-2017 большее всего павильонов, сопровождая российские делегации (номинация «Вокруг света за неделю»).

Памятные подарки и билеты на ЭКСПО-2017 достались гидам-победителям номинаций «Прорыв недели», «Защитник кораблей» (гид, который следит за работой макетов атомного ледокола и нефтяного танкера) и "The best of the best". Как раз Найя, ставшая победительницей в последней номинации, провела юбилейную экскурсию для 100 000-го посетителя.

Директор Павильона России Юлия Лопарева прокомментировала популярность павильона: «После встречи 100 000-го посетителя хочется отметить работу наших ребят - гидов и волонтеров, которые помогают справляться с наплывами гостей. К слову, максимальное количество человек, которые прошли через наш павильон в один день - 16000».

Всего в Павильоне России постоянно работают 10 волонтеров и 11 гидов. Каждый день они

проводят около 20 экскурсий для официальных делегаций, а так же рассказывают особенности выставочного пространства обычным посетителям на казахском, русском и английском языках.

<http://www.russiaexpo2017.ru>